

Activitățile educaționale din cadrul proiectului AL-IN continuă în luna mai 2023 la Chirnogi, Luica și Mănăstirea

Consiliul Județean Călărași, în parteneriat cu Asociația Centrul pentru Educație și Drepturile Omului (ACEDO) sprijină 240 de elevi din ciclurile preșcolar și primar cu servicii suport pentru participarea școlară și prevenirea absenteismului și abandonului, împărțindu-și responsabilitățile, conform expertizei fiecărei organizații: ACEDO furnizează programele și activitățile educaționale pentru cei 120 de preșcolari și 120 de elevi din învățământul primar, iar Consiliul Județean le furnizează acestora sprijinul material.

Începutul grevei cadrelor didactice și personalului suport în luna mai 2023 a luat pe nepregătite întregul sistem educațional românesc și, așa cum era de așteptat, a provocat distorsiuni serioase pentru copii și părinți deopotrivă. Pentru cei mai mulți dintre participanții la proiectele finanțate din fonduri nerambursabile, acest aspect a fost unul de purtător de neclarități, pe care cel puțin în cadrul proiectului AL-IN le-am rezolvat simplu: activitățile educaționale cu copiii continuă...

Pe parcursul lunii mai 2023, echipa de experți locali a ACEDO a susținut sesiunile săptămânale cu copii preșcolari și cei din învățământul primar, precum și cate 2 sesiuni de Clubul Povestitorilor cu părinții preșcolarilor, respectiv câte o ședință cu părinții elevilor din ciclul primar.

Le suntem foarte recunoscători experților implicați în proiect pentru că au făcut diferența între activitatea lor la clasă și cea din proiect, care are specificul său, și pentru că au luat decizia să fie alături de copii în această perioadă. Și noi susținem schimbările solicitate de cadrele didactice, întrucât am tot văzut ce înseamnă efortul pe care îl depun educatorii și învățătorii, uneori cu foarte puține mulțumiri... Activitățile educaționale din proiect vor continua pentru toți cei 120 de preșcolari și 120 de elevi din ciclul primar, cu toate beneficiile care decurg din prezența copiilor, a declarat Melania Coman, coordonatorul ACEDO.

Activitățile educaționale au început în iunie 2022 și se vor derula până la finalul proiectului, în luna noiembrie 2023. Pe întreg parcursul acestei perioade, copiii vor participa la activitățile educaționale și vor mai beneficia și de excursii și spectacole de teatru pentru copii, iar prezența lor la activitățile educaționale va fi "premiată" cu pachete trimestriale de hrană și materiale igienico-sanitare, dar și cu acordarea rechizitelor și pachetelor de îmbrăcăminte și încălțăminte, la începutul fiecărui an școlar.

Dacă va fi nevoie, vremea ne ajută și vom putea să transformăm curtea școlii într-un mediu plin de oportunități de învățare, mai ales că avem câteva găletușe de cretă colorată și o mulțime de opțiuni pentru a ne folosi și de natură ca să învățăm a declarat d-na Sebe, învățătoare în cadrul proiectului în localitatea Chirnogi.

Beneficiarii proiectului AL-IN – Acțiuni Localizate și INcluziune în comunități române din județul Călărași, PN1063 sunt copii proveniți din familii aflate în situații defavorizate, cu venituri reduse, majoritatea fiind de etnie romă. Activitățile educaționale se vor derula pe parcursul întregului

proiect în Luica, Chirnogi și Mănăstirea, sprijinind în total peste 240 de copii și 120 de adulți din aceste localități.

###

Proiectul *AL-IN – Acțiuni Localizate și INcluziune în comunități rome din județul Călărași* beneficiază de un grant în valoare de 472.126,30€ oferit de Islanda, Liechtenstein și Norvegia prin Granturile SEE și Norvegiene în cadrul Programului Dezvoltare locală. Obiectivul proiectului îl reprezintă creșterea incluziunii și abilitarea a aproximativ 630 de persoane de etnie romă, pe o perioadă de 20 de luni, prin servicii de educație, sănătate și ocupare adecvate nevoilor acestora, printr-o asistență socială proactivă, prin abilitarea și împuternicirea tinerilor și femeilor și prin conștientizarea comunității privind non-discriminarea populației de etnie romă în localitățile Mănăstirea, Chirnogi, Luica și Șoldanu din județul Călărași.

Pentru informații suplimentare

Dorina Drăghici, Manager proiect

Telefon: +40242311301, E-mail: dorina.draghici@calarasi.ro